JlabopaTopHas padora Ne 3
IIpuMep BHINOJHEeHHUSI Ja0opaTOpPHOl padoThl Ne 5.
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10.1. TlocTpoeHue KPUBOJIMHEITHOM Tpaneuuu, COOTBETCTBYIOIIEH HHTErpaay | = _[ —_
2
13v0.2x° +1
b
OnpeneneHHblil UHTETpal I:j f(X)dx 4KCIEHHO paBeH IUIOMAAN KPUBOJIUHEUHOMN
a

Tpanenuu — QUrypsl, orpaHudeHHON rpadukoM ¢(yakmmu Y=f(X) , oTpeskom ocu abcruce
[a,b], mpsimotii X=a u tpsmoit X=Db.

JInst TOCTpOeHMs KPHBOJMHEWHOH Tpamenuu HeoOXOJUMO IIOCTPOMTh TpaduKu
¢dynkuuit y=f(X) (mogpraTerpanbHas QyHkms), x=a, x=b.

Ipacbuk cbyHkuuU [pacbuk cbyHKUUU lpacbuk byHKUUU
1

\/0 2x2%2 41 x=1,3 x=2,5

X y X y X y
0 1 1,3 0 2,5 0
0,2 0,996024 1,3 0,2 2,5 0,2
0,4 0,984374 1,3 0,4 2,5 0,4
0,6 0,965834 1,3 0,6 2,5 0,6
0,8 0,941554 1,3 0,8 2,5 0,8
1 0,912871 1,3 1 2,5 1
1,2 0,881134 1,3 1,2 2,5 1,2
1,4 0,847579 1,3 1,4 2,5 1,4
1,6 0,81325 1,3 1,6 2,5 1,6
1,8 0,778971 1,3 1,8 2,5 1,8
2 0,745356

2,2 0,712832
2,4 0,681677
2,6 0,652051
2,8 0,624026
3 0,597614
3,2 0,572786
3,4 0,549484
3,6 0,527633
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10.2.1 Borunc/jieHHe HHTErpaja MeToI0M JieBbIX NMPSMOYT0JbHUKOB.

25

Borurcnum npuOiamkeHHOe 3HaueHue uHTerpana | = J.
13

dx

V0.2x2 +1

Dopmyna nesvix NPAMOY20IbHUKOB JJI1 HAXOXKIOCHU A HpI/I6JII/I)KCHHOFO 3HAa4YCHUA

n-1
omnpenesieHHoro unrerpana: S =nh(f(a)+ Z f(x)).
i=1

KomudecTBo TOUek pa3dueHus otpeska [a,b] n=10. PazoObem HHTEpBaT HHTETPUPOBAHHUS

. . b-a
[a,b] Ha N paBHBIX yacTeli MHON h = ——; h Ha3BIBAIOT WiACOM UHMESPUPOBAHUSL.
n

A | B | ¢ [ b | E | F | & |

a b n h=(b-a),o"
13 25 10 01—

s Xn-1s Xn:b, HUX HA3bIBAIOT V31AMU UHME2PUPOBAHUA.

[Tonmyunm TOUKM Xo=a, X1, Xp, ..

[EE] - & =$053"CYMM(DE:D15)
A B | C | D | EJF] G | H
1
2 a b n h=(b-a)/n
El 13 25 10 0,12
4
5 X y —]
B | a=x0= 13| Fa)=fx0)= |0864513526
7| xi= 142]  fxi)=  |0B44155953
B | x2= 154  fx2)= | 0,823576833
9| x3= 166 fx3)= |0302929291 S=[0s27e513]
10| x4= 178]  fxd)=  |0782377773 |
11| x5= 19]  fx5l=  |0.762049925
12| x6= 202  fx6)=  |0742048877
13| x7= 214  fx7)=  |0722455854
14| x8= 226  fx8)=  |0703332974
15| xB= 238 fxB)=  |0p84725953
16 | b=x{0= 25| §b)=fx10)= | 0 FEEBEEEET

a
i
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10.2.2 BoluncjieHHe HHTErpajia MeTo/I0M MPaBbIX NPSAMOYT0JIbHUKOB.

2.5
dx
Ananornydo n. 10.2.1 BblYMCIMM NPUONMKEHHOE 3HAUYE€HUE HMHTErpana | = j—
13V O.2X2 +1

METOJIOM MpaBbIX MpsiMoyroiasHuKOB | ~0,9041196.

10.2.3 BoruncjieHHe HHTErpaja MeToI0M Tpanemuii.

2.
> dx
Ananormuno n. 10.2.1 BbruMcauM NpuOJMKEHHOE 3HAYEHUE WHTerpana | = j—

1.3V O.2X2 +1

MeTtoaoMm Tparnenwnii | ~0,9159904



JlabopaTopHas padora Ne 3
10.2.4 BoruncjieHue uaTerpaia meroaomM CumicoHa.

Dopmyna Cumncona JJI HAXOXKICHUA HpI/I6HI/I)KeHHOFO 3HAYCHUA ONPCACIICHHOI'O

WHTETpaa: S :g(f (a)+ f(b)+2{f (X)) + F(X)+...+ f(x2n72)}+4{f (x)+ F(X)+...+ f(x2nfl)}).

KonudecTBo TOUek pa3dueHus otpeska [a,b] 2n=20. Pa3o6beM HHTEpBaI HHTETPUPOBAHHSI

o . b-a
[a,b] Ha 2n paBHBIX yacTelt mIMHON h=——
2n
Fl4 - A =J33T(02+D22+CYMMDE:D21))
A B C B] E | F | G | H ] | J |
1 i X Vi
2 0 13| 086451383 | 0364513526 a b n 2n | h=(b-a)in
3 T 136 00543026 3417530414 3 25 10 20 006
4 2 7 ,42| 0,844165595| 1 FEECG1006
5 3 148|0,83395945| 3395567740
B 1 1 54| 0,82357663| 1 547 153666
7 5 1| 0,51325006] 3 253000243
g B T F6| 0,00202023] 1 505050501
3 7 172| 0,79263295| 3,1705317a7
10 B 178| 0,78237777| 1 FBA75664E
11 g 154 07721789| 30867 15605
12 10 19| 076204593 1 524099556
13 11 106 0752003 3008011352
14 12 202| 074204885] 1 484007754|  S= |0,91596T_|
15 E 205] 0732153706 2 0207 o0asy
16 74 2 14| 0,72245585] 1, 444511708
17 15 22| 0,71263244] 2 551329743
18 16 2 26| 0,70333297 | 1 A0B66S045
19 7 2 52| 059506260 2 775aa0r 72
20 = 2 35| 0,5547 2505 1360451906
21 19 2 44| 0 57562633 ] 2,702506303
22 20 2 5| 0 FEEEEEET | O,GEERREEET
B3 - 7 —B2+5J53
A E C D ElF[G|HI[I] J [
1| X; Yi
20 N3 =1/KOPEHE(0,2B2"2+1) _|=1/ROPEHE(0, 2 B2"2+1) a | b [ n [2n] h=(b-ajin
3 [T |cE2+5%3 |=1/FOPEHE[,ZB32+1)  |=ECIM[OCTATASL, D=1, 47Ca,2°Ca) 13 |25 10|20 [=(Ga-FaviE
4 |2 |~E5+5J%3 |=1/FOPEHE[.ZB42+1)  |=ECIM[OCTATA =147 C4,2°CA)
5 |3 |=B4+3J%3 |=1/KOPEHb(0 Z°B52+1) |=ECTAOCTAT(AG: 2= 1.47C5.2°Ch)
B[4 |=B5+3J%3 |=1/ROPEHB . 2'B5"2+1) |=ECIMOCTATAR 2=1.4"CE.2"CB)
7 |5 |=B6+5J%3 |=1/ROPEHB . ZB7"2+1) |=ECIMOCTATIAY 2=1.47C7 207 )
B B |=B7+5J%3 |=1/ROPEHB([,ZB2+1) |=ECIMOCTATARZ=1,4"Ca,2"Ca)
5 [7 |-E6+5J%3 |=1/ROPEHE(,ZBP2+)  |=ECIMOCTATIADZ=1,47C8,2°C0)
10[F_ |[-B9+3J%3 |=1/KOPEHE(0 ZB10"2+1] |=ECTW{OCTAT(ATD.Z)= 1,47 C10,2°C10)
113 |[=B10+5J%3 |=1/KOPEHE(0,ZB11"2+1) |=ECTW{OCTAT(AT, 2= 1,4 C11,2°C11)
12 [10|=B11+5J%3 |=1/KOPEHB(D Z"B12"2+1) |=ECTIM{OCTAT(A12,2)=1,4"C12,2°C12)
13 [11_|=B12+5J%3 |=1/ROPEHE(D, 7 B132+1) [SECHTAOCTATA 3= LA CI 3.2 01)
14 [12 |=B13+5J%3 |=1/KOPEHL(D 2*B14'2+1) [=ECTIM{OCTAT(A14;2)=1,4"C14;27C14) |8 =J3/3*(D2+D22+CYMM(D3:D21))
15 [13_|=B14+5J%3 |=1/KOPEHL(0, 2 B15"2+1) |=ECTH{OCTAT(AIG. )= 14" C15,.2°C15)
16 [14_|=B15+5J%3 |=1/KOPEHL(0, ZB16"2+1) |=ECTH{OCTAT(ATE.Z)=1.4"CI6. 2 C16)
17 [15_|=B16+5J%3 |=1/KOPEHL(0,ZB17"2+1) |=ECTW{OCTAT(A7, 2= LA CI7.2°C17)
18 [16_|=617 +5J33 [=1/KOPEHbB(0 2"B15"2+1) |=ECHH{OCTAT(AIB.2=1,4"C18,2°C18)
19 (17 |=B16+5J33 [=1/KOPEHbB(0 2"B19"2+1) |=ECHM{OCTAT(AID.2=1,4"C19,2°C19)
20 [18_|=B19+3J%3 |=/KOPEHB(D 2 B20°2+1) |=ECTIM{OCTAT(AZD. 21 4" C20.2 C20)
2115 |=B20+3J%3 |=/KOPEHG(D 2 B21°2+1) |=ECIM{OCTATAZ 21 4 021,27 C21)
22 [20 [=B21+5J%3 [=1/KOPEHB[ 2'B22°2+1) |=1/KOPEHE(D 2"B22°2+1) =
.. . . P - - - by - =y S = - 1
25
dx
——— ~0,915967

[TpubnmxkeHHoe 3HaueHue uHTerpana mno popmyne Cummcona | = I
13

370.2x% +1



